

## Malé Svatoňovice - Místa ohrožená přívalovou povodní

Název	Obec	Katastr	Popis	Směr
<a href="#">k. ú. Malé Svatoňovice 1</a>	Malé Svatoňovice	Malé Svatoňovice	Možná akumulace vody z extrémních srážek, může dojít k ohrožení objektů - plocha kolem tektonického zlomu a sousedící zemědělské pozemky na západním okraji k. ú. (vše současně z části na k. ú. Velké Svatoňovice).	JZ <a href="#">mapa</a>
<a href="#">k. ú. Malé Svatoňovice 2</a>	Malé Svatoňovice	Malé Svatoňovice	Možná akumulace vody z extrémních srážek, může dojít k ohrožení objektů - zahrádkářská kolonie v údolí nad tělesem železniční trati Jaroměř - Trutnov.	SV <a href="#">mapa</a>
<a href="#">k. ú. Odolov</a>	Malé Svatoňovice	Odolov	Možná akumulace vody z extrémních srážek, může dojít k ohrožení objektů - stráně od centra Odolova, spadající až k železniční trati Jaroměř - Trutnov.	S <a href="#">mapa</a>
<a href="#">k. ú. Malé Svatoňovice 3</a>	Malé Svatoňovice	Malé Svatoňovice	Možná akumulace vody z extrémních srážek, může dojít k ohrožení objektů - prudce se svažující plochy vpravo od MK - Schejbalova.	JZ <a href="#">mapa</a>
<a href="#">k. ú. Petrovice u Strážkovic 2</a>	Malé Svatoňovice	Strážkovice v Podkrkonoší	Možná akumulace vody z extrémních srážek, může dojít k ohrožení objektů - strmá stráně nad levým břehem Petrovického potoka pod silnicí III/ 3014 vpravo ve směru jízdy Malé Svatoňovice - Jívka.	SZ <a href="#">mapa</a>
<a href="#">k. ú. Strážkovice v Podkrkonoší 1</a>	Malé Svatoňovice	Strážkovice v Podkrkonoší	Možná akumulace vody z extrémních srážek, může dojít k ohrožení objektů - obě strany hlubokého terénního zářezu podél MK - Chalupářská nad silnicí III/301 4 vlevo ve směru jízdy Malé Svatoňovice - Jívka.	JZ <a href="#">mapa</a>
<a href="#">k. ú. Malé Svatoňovice 4</a>	Malé Svatoňovice	Malé Svatoňovice	Možná akumulace vody z extrémních srážek, může dojít k ohrožení objektů - horní a střední část MK - Na hřebeni až po MK - K Idě	S <a href="#">mapa</a>
<a href="#">k. ú. Petrovice u Strážkovic 1</a>	Malé Svatoňovice	Petrovice u Strážkovic	Možná akumulace vody z extrémních srážek, může dojít k ohrožení objektů - louky a pastvina nad silnicí III/3014 vlevo ve směru jízdy Malé Svatoňovice - Jívka.	JV <a href="#">mapa</a>
<a href="#">k. ú. Strážkovice v Podkrkonoší 2</a>	Malé Svatoňovice	Strážkovice v Podkrkonoší	Možná akumulace vody z extrémních srážek, může dojít k ohrožení objektů - stráně pod silnicí III/301 4 vpravo ve směru jízdy Malé Svatoňovice - Jívka, spadající k dolní části pravé strany MK - Strážkovická (náves).	JV <a href="#">mapa</a>